



Grad Split

Služba za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj

NEWSLETTER br. 20

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga- PRIPREMA ZALIHE INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA ZA EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ 2014-2020	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	Stalno otvoren Poziv	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna / regionalna samouprava, 3. Institucije koje RH financira preko 50%2 i koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija izuzev visokih učilišta 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole koje RH financira preko 50%3 i koje su upisane u Upisnik visokih učilišta , 5. Znanstveno-tehnološki parkovi, 6. Srednje strukovne škole	Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke infrastrukture (novi istraživački centri, laboratoriji – u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećava njihova područja djelovanja ili otvara nove smjerove istraživanja, • Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture (modernizacija) • Nabava opreme (+ adaptacija prostora ukoliko je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme, • Edukacija kroz tehničku pomoć kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata / infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost <p><i>Podnositelj zahtjeva može podnijeti više od jedne prijave!</i></p>	JLS, SVEUČILIŠTA
2	FP7 - 51 poziv Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama Europske komisije	Europska komisija	Ovisno o Pozivu, kraj 2012. godine ili početak 2013. godine	Neprofitne organizacije, mala i srednja poduzeća, istraživačke institucije...	Okvirni program (FP7) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteti politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća,	NEPROFITNE ORGANIZACIJE, PODUZEĆA, ISTRAŽIVAČKE INSTITUCIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
3	Poziv za iskaz interesa-potpore kroz Program poticanja zelenog poduzetništva	Agencija za razvoj Splitsko-dalmatinske županije	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Fizički i pravni gospodarski subjekti (OPG-i, obrti, tvrtke, zadruge,..) čija djelatnost uključuje: Ekološku poljoprivredu i proizvodnju visoko kvalitetnih autohtonih proizvoda dodane vrijednosti; Uzgoj autohtonih sorti i pasmina; Održivo ribarstvo i marikulturu; Eko, agro i pustolovni turizam; Druge slične kreativne poduzetničke ideje i projekte	Program poticanja zelenog poduzetništva odobrava slijedeće potpore: Kreditiranje kroz Program „Jamstveno-kreditni fond za zeleno poduzetništvo" uz: - djelomično jamstvo do 50% odobrenog kredita, - subvencioniranu kamatnu stopu od 2 - 4% (promjenjiva ovisno o EURIBOR-u) i - rok povrata kredita do 7 godina, uključujući poček do dvije godine Tehnička i financijska pomoć u razradi poslovnih ideja i realizaciji projekata zelenog poduzetništva Tehnička pomoć u pripremi projektnih prijedloga za prijavu na druge nacionalne i međunarodne programe potpore	ZELENO PODUZETNIŠTVO
4	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa	Splitsko dalmatinska županija	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine SDŽ	Programom se odobravaju sredstva za sufinanciranje osnivanja i razvoja poduzetničkih zona II. Sredstva se mogu odobriti za: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	poticanja razvoja poduzetničkih zona za 2011.godinu				<p>infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone</p> <p>4) uređenje okoliša, planiranje terena i sl.</p> <p>5) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija</p> <p>6) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija)</p> <p>7) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.)</p> <p>8) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.)</p> <p>9) dovođenje telefonskih instalacija</p> <p>10) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnosti, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja)</p>	
5	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013.godinu	EU, Agencija za mobilnost i programe EU	Ovisno o Potprogramu	<p>Osobe uključene u obrazovanje i osposobljavanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> -učenici, studenti, stažisti, -nastavnici, obučavatelji, i dr. <p>osoblju</p> <ul style="list-style-type: none"> -osobe na tržištu rada -institucije koje omogućavaju izobrazbu -osobe i tijela odgovorna za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog 	<p>Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini.</p> <p>Visina financijskih potpora te trajanje projekata ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Za Republiku Hrvatsku za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2013.g. okvirno je planirano oko 63.8 mil. kuna.</p> <p>Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja:</p> <p>Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru;</p> <p>Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a</p>	OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				obrazovanja -tijela koja se bave mentorstvom, savjetovanjem -udruženja koja se bave cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim centrima...	Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju	
6	Natječaj zaklade National Endowment for Democracy NOVO!	Privatna neprofitna zaklada The National Endowment for Democracy	18.01.2013.	Udruge	Natječaj je namijenjen udrugama čiji rad je usmjeren na promociju i unapređenje ljudskih prava, nezavisnih medija, vladavine prava i drugih demokratskih ciljeva. U 2012. godini Zaklada NED dodijelila je potporu oko 1236 projekata u 92 zemlje diljem svijeta	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7	JAVNI POZIV za identifikaciju turističkih projekata koji imaju namjeru aplicirati za korištenje Strukturnih fondova EU NOVO!	Ministarstvo turizma	31.01.2013.	Općine, gradovi, županije i država, odnosno njihova trgovačka društva, institucije, trgovačka društva i obrti registrirani za obavljanje ugostiteljske i/ili turističke djelatnosti u kategoriji malog i srednjeg poduzetništva, obrazovne i znanstvene institucije i organizacije, sustav turističkih zajednica, udruge s programima u turizmu	<p>Predmet javnog poziva je identifikacija razvojnih turističkih projekata prihvatljivih za financiranje iz Strukturnih fondova EU u 2013. godini i u financijskoj perspektivi 2014-2020. sukladno tematskim ciljevima EU i temeljem strateških smjernica razvoja hrvatskog turizma.</p> <p>Navedenim Javnim pozivom se namjerava doći do prihvatljivih projekata visokog stupnja spremnosti koji će biti usmjeravani na daljnje mogućnosti institucionalne i financijske podrške ka dovršetku pripreme za apliciranje na Strukturne fondove EU.</p> <p>Projekti su podijeljeni u 3 (tri) skupine:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. javna turistička infrastruktura; 2. poslovna turistička infrastruktura; 3. ljudski potencijali u turizmu 	TURIZAM

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
8	Natječaj za potporu "Preko granice", program "Znanstvena suradnja"	Fond Jedinstvo uz pomoć znanja	01.02.2013.	Znanstvenici	<p>Program "Znanstvena suradnja" potiče znanstvena istraživanja kroz financiranje suradničkih projekata srednje veličine. Podupiru se istraživački projekti u Hrvatskoj koji doprinose ciljevima Fonda i koji uključuju suradnju s hrvatskom znanstvenom i stručnom dijasporom.</p> <p>Cilj potpore "Preko granice": Omogućiti znanstveniku ili stručnjaku iz Hrvatske da započne i ostvari suradnju sa znanstvenikom ili stručnjakom iz dijaspore. Potpora je namijenjenaiskusnim hrvatskim znanstvenicima iz gospodarskog i akademskog sektora koji žele razvijati vlastitu produktivnost sudjelovanjem u većim međunarodnim projektima pomoću partnera iz inozemstva</p>	ZNANSTVENE INSTITUCIJE
9	Natječaj za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja izrade projektne dokumentacije za projekte obnovljivih izvora energije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Jedinice lokalne i područne samouprave, javne ustanove, trgovačka društva, obrtnici i druge pravne osobe	Predmet ovog Natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja izrade projektne dokumentacije za projekte korištenja obnovljivih izvora energije. Sredstva Fonda sukladno ovom Natječaju dodjeljuju se putem zajmova (beskamatnih kredita) i financijskih pomoći. Trgovačkim društvima i obrtnicima Fond u pravilu dodjeljuje zajmove dok jedinicama lokalne i regionalne samouprave te javnim ustanovama dodjeljuje financijske pomoći	ENERGETIKA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
10	Natječaj za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama turističkog sektora te drugim komercijalnim zgradama javne namjene	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Trgovačka društva, obrtnici i druge pravne osobe	Predmet ovog Natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama turističkog sektora te drugim komercijalnim zgradama javne namjene, odnosno zgradama komercijalnog sektora u kojima se pružaju usluge velikom broju ljudi. Sredstva Fonda sukladno ovom Natječaju dodjeljuju se putem zajmova (beskamatnih kredita) i financijskih pomoći	ENERGETIKA
11	Natječaj za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti u zgradarstvu	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Jedinice lokalne i područne samouprave, javne ustanove, trgovačka društva, obrtnici i druge pravne osobe	Predmet ovoga Natječaja je dosjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata povećanja energetske učinkovitosti u stambenim zgradama i nestambenim zgradama. Sredstva Fonda sukladno ovom Natječaju dodjeljuju se putem financijskih pomoći i subvencija kamata. Za projekte povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama, jedinice lokalne i područne samouprave mogu ostvariti sredstva financijske pomoći u iznosu do 40% opravdanih troškova ulaganja. Sredstva Fonda po pojedinom projektu povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskoj kući mogu iznositi do 40 % u odnosu na opravdane troškove ulaganja, ali ne više od 30.000,00 kuna (s PDV-om)	ENERGETIKA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
12	Natječaj za javno prikupljanje ponuda za sudjelovanje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u sufinanciranju projekata ugradnje sustava za korištenje ukapljenog naftnog plina ili ukapljenog naftnog plina i sunčevih toplinskih kolektora u kućanstvima na otocima	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Fizičke osobe	Korisnici sredstava Fonda sukladno ovom Natječaju mogu ostvariti donacije u iznosu do 60% opravdanih troškova ulaganja (s PDV-om) za: -izradu idejnog rješenja postavljanja spremnika UNP-a do 1.800,00 kn; -nabavu spremnika UNP-a do 15.000,00 kn; -postavljanje spremnika UNP-a i vanjske plinske instalacije do 9.000,00 kn; -izrada projektne dokumentacije, nabave i postavljanja sustava za korištenje UNP-a ili UNP-a i sunčevih toplinskih kolektora do 20.000,00 kn	ENERGETIKA
13	Natječaj za prikupljanje ponuda za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja energetskih pregleda sa ciljem javnog izlaganja energetskih certifikata o energetskim svojstvima komercijalnih zgrada javne namjene	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Trgovačka društva i druge pravne osobe	Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskih pregleda sa ciljem javnog izlaganja energetskih certifikata podrazumijevaju se: -troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata ; -troškovi izrade certifikata (grafička priprema, tisak i izrada plakata i sl.) te pripreme za javno izlaganje Troškovi javnog izlaganja energetskog certifikata ne mogu iznositi više od 1.000,00 kn s PDV-om	ENERGETIKA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
14	Natječaj za prikupljanje ponuda za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja energetskih pregleda sa ciljem javnog izlaganja energetskih certifikata o energetskim svojstvima zgrada u vlasništvu županija i gradova	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Županije i gradovi	Predmet ovog Natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja provedbe energetskih pregleda sa ciljem javnog izlaganja energetskih certifikata o energetskim svojstvima zgrada u vlasništvu županija i gradova, a prvenstveno zgrada županijskih i gradskih uprava.	ENERGETIKA
15	Natječaj za prikupljanje ponuda za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih stambenih zgrada u vlasništvu fizičkih osoba	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	11.02.2013.	Jedinice lokalne i područne samouprave	Sredstva Fonda dodjeljivat će se putem financijskih pomoći jedinicama lokalne i područne samouprave i putem subvencija upraviteljima zgrada. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbi energetskih pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata	ENERGETIKA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
16	Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava (grant shema) „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 2“/ IPA IV komponenta NOVO!	Hrvatski zavod za zapošljavanje	12.02.2013.	Neprofitne organizacije, javne institucije, privatne institucije, privatna trgovačka društva privatna trgovačka društva (pod uvjetom da iz bespovratnih sredstava ne ostvaruju nikakvu dobit), razvojne agencije, međunarodne organizacije	Opći cilj ovog poziva jest unaprijediti mogućnosti zapošljavanja pružajući podršku razvoju učinkovitih i inkluzivnih socijalnih usluga. Specifični cilj ovog poziva jest promicati socijalno uključivanje socijalno ugroženih skupina kroz razvoj socijalnih usluga u zajednici Prioritetna područja Natječaja: 1. Razvoj socijalnih usluga u zajednici koje omogućuju samostalan život osoba u nepovoljnom položaju i razvijaju njihove kompetencije koje su prijeko potrebne na tržištu rada, kao i u drugim područjima života. 2. Razvoj socijalnih usluga u zajednici koje omogućuju usklađivanje radne i obiteljske uloge kod obitelji koje skrbe o ovisnim članovima	UDRUGE, JAVNE INSTITUCIJE...
17	Natječaj u okviru programa Progress	EU	15.02.2013.	Javna tijela na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini ili tijela regulirana javnim pravom osnovana u zemljama članica EU, Norveške, Islanda, Lihtenštajna, Hrvatske, Turske, Makedonije i Srbije	U okviru Programa za zapošljavanje i socijalnu solidarnost PROGRESS objavljen je natječaj "Socijalno eksperimentiranje". Ukupni iznos sredstava koji su predviđeni za dodjelu putem ovog natječaja je 4,2 milijuna eura. Europska unija će iz proračuna programa PROGRESS sufinancirati najviše 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta, dok preostalih 20% mora osigurati prijavitelj u gotovini. Aktivnosti koje će se sufinancirati putem natječaja moraju trajati minimalno 24, a maksimalno 36 mjeseci. Projektni prijedlozi moraju biti usmjereni na jednu od sljedećih prioritetnih tema za financiranje: Kvaliteta usluga skrbi o djeci, aktivno i zdravo starenje, te tranzicija iz obrazovanja u zaposlenje za mlade	ZAPOŠLJAVANJE, SOCIJALNA SOLIDARNOST

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	3C Potpora "Istraživanje u gospodarstvu i akademiji"	Fond Jedinstvo uz pomoć znanja	22.02.2013.	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji žive i rade u Hrvatskoj i mladi znanstvenici i stručnjaci hrvatske nacionalnosti ili porijekla koji žive i rade u inozemstvu, a koji su u trenutku prijave projekta doktorandi ili su stekli doktorat unutar zadnjih 5 godina	<p>Cilj potpore „Istraživanje u gospodarstvu i akademiji “ je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Podupire se rad vrsnih mladih znanstvenika i stručnjaka u hrvatskim poduzećima koji kao doktorandi ili s doktoratom znanosti dolaze iz javnih znanstveno-istraživačkih institucija u Hrvatskoj ili iz dijaspore. Također se podupire rad vrsnih mladih znanstvenika i stručnjaka u javnim znanstveno-istraživačkim institucijama koji kao doktorandi ili sa doktoratom znanosti dolaze iz hrvatskog gospodarstva.</p> <p>Potpore je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na znanstveno-istraživačkim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstveno-istraživačkim institucijama. Projekti trebaju doprinijeti jednom od sljedećih ishoda:</p> <p>(1) stvaranju/poboljšavanju novog proizvoda/procesa/usluge, (2) povećanju konkurentnosti hrvatskog gospodarstva razvojem inovativnih tehnoloških rješenja, (3) zajedničkom uključivanju gospodarstva i akademije u međunarodne i europske tehnološke projekte</p>	ZNANSTVENE INSTITUCIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
19	Natječaj za program Mladi na djelu za 2013. godinu NOVO!	EU/ Agencija za mobilnost i programe EU	01.05.2013. - za projekte koji počinju između 1. kolovoza 2013. i 31. siječnja 2014. godine 01.10.2013. - za projekte koji počinju između 1. siječnja i 30. lipnja 2014. godine	Mladi, udruge mladih	Mladi na djelu je program Europske unije namijenjen mladima i organizacijama aktivnim u radu s mladima u razdoblju od 2007. do 2013. godine. Glavnu riječ u osmišljavanju i provođenju projekata imaju upravo mladi. Odrasli su ovdje prisutni samo kao podrška. Ključna riječ je neformalno učenje, što znači da se ono odvija na ležeran način, uz zabavu, druženje, volontiranje i razmjenu iskustava. Ciljevi programa Mladi na djelu su: -promicanje aktivnog građanstva mladih a posebno njihovog europskog građanstva -razvijanje solidarnosti i promicanje tolerancije među mladima, a posebno njegovanje društvene kohezije u Europskoj uniji -poticanje uzajamnog razumijevanja među mladima iz različitih zemalja -razvijanje kvalitetnih sustava potpore aktivnostima mladih i mogućnostima organizacijama civilnog društva na polju mladih -promicanje europske suradnje u polju mladih	MLADI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	CIP Intelligent Energy - Europe	EU	08.05.2013.	Pravne osobe, bilo javne ili privatne te osnovane na području Europske unije, Hrvatske, Norveške, Islanda, Lihtenštajna i Makedonije	<p>Riječ je o natječaju u okviru programa INTELLIGENT ENERGY - EUROPE čiji je cilj doprinijeti sigurnoj, održivoj i cjenovno kompetitivnoj energiji za Europu kroz poticanje energetske učinkovitosti i racionalnog korištenja energetske resursa, promicanje novih i obnovljivih izvora energije, potporu energetskej diversifikaciji i promicanje energetske učinkovitosti i korištenja novih i obnovljivih izvora energije u transportu.</p> <p>Program posebno doprinosi EU Strategiji "ENERGY 2020", a u operativnom smislu pokriva djelovanje u sljedećim područjima - energetska učinkovitost i racionalno korištenje energetske resursa (SAVE), novih i obnovljivih izvora energije (ALTENER) i energije u transportu (STEER) kojim se potiče energetska učinkovitost i korištenje novih i obnovljivih izvora energije u prometu.</p> <p>Indikativni ukupni iznos na raspolaganju u okviru ovog natječaja je 65 milijuna eura (SAVE - 15,6 milijuna eura, ALTENER - 12,6 milijuna eura, STEER - 9,6 milijuna eura i integrane inicijative - 27,2 milijuna eura) za programe koji maksimalno mogu trajati 3 godine, a po pojedinom programu se osigurava sufinanciranje u iznosu od 75% ukupno prihvatljivih troškova.</p>	ENERGETIKA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013. godinu	EU/ Agencija za mobilnost i programe EU	11.09.2013.	Visoka učilišta, institucije za obrazovanje odraslih, institucije koje se bave strukovnim obrazovanjem...	Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja: Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru; Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju. Program omogućuje osobama bilo koje dobi - učenicima, studentima, nastavnicima, nenastavnom osoblju, stručnjacima u strukovnom obrazovanju, kao i svim zaposlenim i nezaposlenim osobama koje žele usavršavati svoja znanja i sposobnosti - sudjelovanje u poticajnim iskustvima učenja. Program također potpomože razvoj sustava obrazovanja i osposobljavanja u Europi kroz aktivnosti koje uključuju međunarodnu suradnju u vidu razmjena, studijskih posjeta te umrežavanja. Za Republiku Hrvatsku za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2013.g. okvirno je planirano oko 63.8 mil. kuna	VISOKA UČILIŠTA, INSTITUCIJE ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH